耐震判定委員会登録シート

委員会名		山口県建築物耐震診断等評価委員会			
1. 耐震判定委員	会基本情報				
(1) 所在地		〒753-0072			
		山口県山口市大手町3番8号 山口県建築士会館内			
(2) 電話番号		(083)925-6701			
(3)FAX番号		(083)925-6763			
(4) ホームページアドレス		http://www.y-jimukyo.com/			
(5) 担当者	氏名	竹田 述生			
	職名	事務局長			
	e-mailアドレス	aak34230@pop21.odn.ne.jp			
2. 耐震判定委員	会詳細情報				
(1) 判定委員会設置時期		平成8年6月27日			
(2) 対象建築物の公民別種類		公共施設	\circ	民間施設	\circ
(3) 対象建築物の構造		RC造	\circ	S造	0
		SRC造	0	W造	0
		組積造	0		
(4) 対象地区(全国の場合は「全国」と記	上入。)	全国	全国	
3.判定受付状况					
①随時受付					\circ
②随時受付し、審議可能(2週間程度)					
③受付を待っていただく(1ヶ月以内)					
④受付するが審議は待っていただく(1ヶ月以上)					
⑤その他 [4. 耐震診断等判定(評価)実績状況 前年度分(別表1)					
4. 删晨衫断寺刊	正(評価) 表領状仇	前年度分(別表1)			

註)

- 1) 2. 耐震判定委員会詳細情報(2)、(3)及び3.判定受付状況については、該当する項目の右の欄に○を付けて下さい。
- 2) 2. 耐震判定委員会詳細情報(3)については、以下の通りとする。

RC造: 鉄筋コンクリート造S造: 鉄骨造SRC造: 鉄骨鉄筋コンクリート造W造: 木造